

Kossuth Rádió - Krónika 12:00 - 2019.06.27. 12:31:44

Teljessé vált a Kis-Balaton vízvédelmi rendszere

Mv: Teljessé vált a Kis-Balaton vízvédelmi rendszere, amelynek utolsó elemét, a **Marótvölgyi** öblözetet is átadták Somogyfőmén és Sávoly határában. Szakértők szerint mostantól az eddiginél is egyszerűbb lesz a Balaton jelenlegi, kiváló vízminőségének fenntartása. A beruházás értéke több mint kétmilliárd forint. Szénási Réka összeállítása.

Láng István, főigazgató, Országos Vízügyi Főigazgatóság: A Kis-Balaton vízvédelmi rendszere azért született meg, ennek az ötlete az 1980-as években, mert a rendkívül sok szerves és nemkívánatos anyagot szállított a Zala folyóból a Balaton felé.

R: Mondta az Országos Vízügyi Főigazgatóság főigazgatója, hozzátéve, hogy ez a többlépcsős szűrőrendszer adja a Balaton jó minőségű vizét. Közben a Kis-Balaton térségének belvízmentesítője, de egyben a környékbeli csatornák vízpótlását is szolgálja. Láng István utalt arra, hogy a tó vize az elmúlt húsz évben sokat tisztult. A kiváló minőség fenntartásán pedig folyamatosan dolgoznak a szakemberek.

Láng István: Úgy kell elképzelni, hogy a Zala folyó vízgyűjtőjéről, illetve a környező vízgyűjtőkről érkező víz befolyik ebbe a vízrendszerbe, és itt a növényzet, például a foszfort meg tudja kötni, illetve egyéb anyagokat is meg tud kötni, amelyek nemkívánatosak lennének a Balaton vizében. És az itt helyben maradnak, és a tiszta víz folyik be a Zalán keresztül a Balatonba. A jövő feladata az, hogy ennek a rendszernek az üzemeltetését biztosítsuk, és áttekintsük azt, hogy a jövőben milyen folyamatok várhatóak. Előbb-utóbb nyilván ezt kezelni kell. Hiszen itt visszamaradnak olyan anyagok, amelyeknek a sorsáról gondoskodnunk kell. Ez a jövő feladata ebben a rendszerben.

R: Láng István azt is elmondta, hogy a magyarországi vizek minősége jó, azonban az eldobott műanyag palackok itthon is nagy gondot okoznak. A főigazgató ezért arra kér mindenkit, hogy tegyen meg mindent a műanyagszennyezés csökkentése érdekében.

Megszólalók: Láng István, főigazgató, Országos Vízügyi Főigazgatóság

[Link](#)